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Рідня керівника Науково-дослідного центру незалежних судових експертиз при
Мін’юсті Андрія Свінцицького за останні кілька років придбала нерухомості та авто
на приблизно мільйон доларів – попри відсутність співмірних доходів. Найдорожчі
активи були придбані вже під час повномасштабного вторгнення.

Про це йдеться в розслідуванні Bihus.Info.

Державну кар’єру Андрій Свінцицький починав у Службі безпеки України, де у 2019
році очолив Інститут спеціальної техніки та судових експертиз. Цю посаду він
отримав після призначення в СБУ Андрія Наумова, з яким Свінцицький був знайомий
завдяки спільній попередній роботі, і який надалі мав значний вплив на Службу
(після цілої низки корупційних скандалів Наумов втік з України та був позбавлений
звання “бригадного генерала” – ред.). У 2024 році, після створення нового центру
судових експертиз при Міністерстві юстиції, Свінцицького призначили його
керівником.
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Єврокомісія спростувала
звинувачення Шойгу щодо
допомоги країн Балтії та Фінляндії
українським БпЛА

У Кишиневі вандали пошкодили
покинутий BMW i8 на українських
номерах  

Швеція надасть Україні 4 мільярди
євро допомоги у 2026 році, —
Зеленський

Загадкові бази РФ: на трьох
віддалених локаціях з’явилися
однотипні військові об’єкти
невідомого призначення 

РФ виробляє 60 «іскандерів» на
місяць: ГУР застерігає про критичну
вразливість української
інфраструктури

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Експертиза на мільйон доларів: рідня голови Центру судовихЕкспертиза на мільйон доларів: рідня голови Центру судових
експертиз Свінцицького скупила VIP-нерухомість під час війниекспертиз Свінцицького скупила VIP-нерухомість під час війни
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Фото: Андрій Свінцицький

Перші дорогі активи в рідні посадовця почали з’являтись ще під час його роботи в
СБУ. Так, у 2019 році його дружина стала власницею 90-метрової квартири у Києві,
біля Оболонської набережної. Наприкінці 2021 року родина також придбала
апартаменти в Туреччині, а у 2022 році – свіжий BMW X6.

Після призначення Свінцицького керівником нового експертного центру достаток
родини почав рости. Вже у 2024 році його дружина стала власницею ще двох
квартир в ЖК бізнес-класу в Києві – у комплексах «Кардинал» та «Французький
квартал», що на Печерську. При цьому, якщо вірити декларації посадовця за 2024 рік,
її дохід як ФОП становив близько 600 тисяч гривень на рік. Сам Свінцицький пояснив
журналістам, що раніше дружина заробляла суттєво більше, ніж зараз:

“Коли я прийшов на військову службу, було прийнято рішення, що я розвиваюся у
державному секторі, вона розвивається в приватному секторі, тому її доходи як ФОП,
зросли. Я не можу сказати, чому в останній рік її доходи впали. Військове вторгнення,
хтось замовляє послуги, хтось ні”.
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Онук Рауля Кастро намагався
передати Трампу «секретний лист»
через кур’єра, — WSJ

У Дніпрі чоловік впав у кому після
затримання ТЦК 

Ексдепутатку Київради Ар’єву
засудили до умовного терміну за
ДТП із тяжкими наслідками

Трамп подякував Ірану за відкриття
Ормузької протоки, назвавши її
«Іранською» 

Російські війська атакували Дніпро
дронами Shahed: у місті пролунали
вибухи 

Нафтова деблокада: Іран відкрив
Ормузьку протоку для комерційних
суден у межах перемир’я 

США закликають Європу активніше
купувати американську зброю для
завершення війни в Україні, — Колбі

Приватна ППО вперше збила
реактивний «шахед» на швидкості
понад 400 кілометрів на годину, —
Федоров 

Ярослав Головачов: хто привів
Мідаса українського правосуддя в
систему? 

Нова загроза: експерт оцінив
кількість шахрайських «офісів» в
Україні у 10 тисяч 

Ексміністр оборони Британії
закликав Захід «закрутити гайки»
диктатору та остаточно зупинити
російський «тіньовий флот»

Золота покрівля для їдальні: у
Харкові на ремонті даху планують
переплатити понад 2 мільйона
гривень 

«VIP-ухилянтство» під прикриттям
ТрО: Адвокат Червінського
Костянтин Глоба має проблеми з
законом та люксові апетити 

Мільйони на «котячий корм»: як
через урядову гарячу лінію «15-45»
вивели 100 мільйонів гривень на
фіктивні фірми 

В окупованому Луганську засудили
громадянина Польщі до 13 років
ув’язнення за участь у війні на боці
ЗСУ

Син міського голови Прилук, якого
підозрювали у наркоторгівлі,
Ярослав Попенко мобілізувався до
лав ЗСУ

«Від імені народу»: Вікторія Боня
записала відеозвернення до Путіна
про «приховані» проблеми 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Покращився матеріальний стан й в інших родичів керівника НДЦНСЕ. Його теща,
Ганна Олефіренко, яка працювала спеціалісткою сільської ради на Сумщині з
зарплатою близько 12 тисяч гривень на місяць, у 2022 році стала власницею котеджу
в Ужгороді.

Матір Свінцицького, яка раніше працювала кухаркою у виправній колонії, у той
самий період придбала квартиру в новобудові VIP-класу – теж в Ужгороді, а його
батько, який офіційно не мав доходів, у 2023 році купив новий Toyota Land Cruiser.
При цьому матір посадовця продовжує жити в родинній квартирі в Житомирі, де її та
зустріли журналісти. Втім, говорити про дорогі покупки жінка відмовилася.

Фото: таунхаус в Ужгороді
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Фото: ЖК “VIP”

Сам Свінцицький нині офіційно декларує близько 1,2 мільйона гривень доходу на
рік. Дорогі активи, оформлені на дружину й батьків він пояснює доходами,
отриманими до роботи в державному секторі й накопиченнями. Про походження
майна родичів дружини посадовець стверджує, що нічого не знає.

Цікаво також, що кілька днів тому ім’я Андрія Свінцицького прозвучало в інтерв’ю
Борислава Берези з підприємцем Сергієм Ваганяном, який розповів про корупційні
практики у СБУ за часів керівництва Івана Баканова та присутності тут Андрія
Наумова. Свінцицького Ваганян згадував в контексті проведення ймовірно замовних
експертиз під час роботи в Службі.
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